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3. 3Haiam macy KOXHOro BaHtaxy. MopiBHaii ix.





[image: image5.jpg]4. Haseu ¢irypu. KoxHa ¢irypa nosHayeHa Gyk-
BOl0. Po3cTaB GyKkBM B NOpSAKy 36GiNblLUEHHS

BignoBinen i npouuTa Ccnoeo.
- /\ @ i A -
9 H3 A+ 6 9+ BB

ARG

1) 2 36inbwun Ha 8.

2) Ha ckinbku 18 Ginbiue 8?

3) Ha ckinbkun 1 meHwe 14?

4) 3meHwwn 9 Ha 5.

5) 3wnaign cymy umncen 3i 6.

6) O6umcnu 3HaueHHs pisHuui ymucen 101 7.

AUKTAHTU

OVIKTAHT 1

OVKTAHT 2
1) TMepumii pogaHok 3, Apyruin 7. 3Haman cymy Ymcen.
2) [o sikoro yncna tTpeba pogatv 6, wob oTpumatm
16?7
3) Cymy uncen 8i 2 gonaii go 10.
4) Bin yncna 13 BigHiMmM pisHnuio Ymcen 6 i 3.
5) ¢ke uncno 6inblie 5 Ha 3?7
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ONKTAHT 3
Jo 2 popaii pisHuuto ymicen 18 i 10.
Jo 10 pona cymy 4ucen 7i 2.
4 36inbwu Ha 6. :
3aaymanu yucno. [o Hboro goganu 4 i otpumann
6. fke yncno 3agymann?
¢ke yucno meHwe 15 Ha 1?7

OUKTAHT 4
Cymy uncen 5 i 2 BigHimu Big 10.
Jo 6 popaii pisHuLo yicen 7 i 3.
Bapgymanu yncno. Big HeOro BigHanu 4 i otpumanu
16. Ake yucno 3agymann?
3Hangm pisnuuo ymcen 150 10.
11 3MeHwWwn Ha 1.

JOUNKTAHT 5
Ha ckinbku 9 6inbuie 67
10 3MeHLWwnTK Ha 4.
36inbwu 3 Ha 5.
7 Ginblue HeBigOMOro Yncna Ha 4. YoMy nopiBHIOE
HeBigome 4mucno?
3Havion pisHuuto uicen 8 i 6.
9 — ue 4 i ckinbkn?

AUNKTAHT 6
PisHuuto umcen 6 i 5 nopaii po 16.
Bin umicna 18 BigHiMu cymy umncen 7. 1.
10 MeHLLe HeBiaomMOoro yicna Ha 8. Homy aopiBHioE
HeBiflOMe YMCno?
3meHwn 7 Ha 5.
3anuwmn yucna, aki aHaxoaaTbea Mix 14§ 17.
o 5 popann we ogHe 4yicno i otpumanu 8. fAke
yucno gopann?
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[image: image7.jpg]JAUKTAHT 7
3MeHLlyBaHe aopiBHIoE 8, Big'eMHUK — 2. 3Hanian
Pi3HULIO Ynucen.
3aaymanu yicno. Big Hboro BigHanu 4 i oTpumanu
3. HAke yucno sagymann?
3Hanay pisHuuto Yncen 6 5.
3Hangm cymy ymcen 10 2.
3anuwm ymcno, sKe cToiTh Mix Yucnamm 18 i 20.

JUKTAHT 8
PiaHunuio ymcen 5 i 4 npopaii no 18.
[o 5 popaii cymy umcen 2 3.
3apgymanu ymcno. o Heoro goganu 1 i otpumanu
16. Ake uncno sagymanm?
3meHwyBaHe — 11, Bin'eMHuk — 3. 3Hanam pisHuLo
yucen.
Ckinbku He BucTavae y 6 go 10?

OWNKTAHT 9
Hapynu 8 kynb, 3annwnancsa HeHagytumm 2 Kyni.
Ckinbkn BCbOro 6yno kynb?
Byno 10 kynb. 3 Hux 2 Kyni Hagynu.
CKiNlbkU KyJb 3aAMLLNAOCA HeHagyTuMn?
OneHa gHanwna 7 yepenawiok, noTim e 2.
Ckinbku BCbOro yepenatuok 3Havwna OnexHa?
Cauui Tpeba 6yno supiLLmTy 6 npuknagis. BiH Bupilums
4. CKinbkv NpUKNaais sanuwmnnocsa Bupilumt Cawi?

3
3aBaaHHa ANs YCHOro PO3B’si3aHHS

1. 1) JONOBHUTU yMOBY 3aBAaHHA i nMUTaHHA Ans
KOXHOro 3 BUMNaakKie:

B akBapiymi y Muwika nnasano 6 30n0Tmx pubok.
MoTim ... 2 pubku ... Ckinbkn ...?

a) BiH rnogapysas ApPyry Ha AeHb HapOAXEHHS],

6) nogapysamm oMy Ha AEHb HaPOLXEHHSI.
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5)

3 nonuui 3HsnKm 2 kHurn. Ha nonuui 3anuwimnocs
Ha 4 KHUrKW Binblue, HiX 3HANK. CKinbkn KHAM 6yno
cnoyartky Ha nonuui?

3 kopobkum BuiHAAM 8 hnomacTepis, i B kopobui 3a-
nMwmnocs Ha 6 pnomacTepis MeHLLe, HiXX BUAHANN 3
Hel. Ckinbku onomactepis 6yno B kopobLj cnovaTtky?

. 1) Oner BupizaB 5 cHikunHOK, a Mukonka — Ha 10

CHIKMHOK Binblue. CKiflbki BCbOro CHIXKMHOK BUPI-
3anm 060€ apy3is?

B opHOMy psay 3a naptamu cuauTb 6 fitend, a B
iHWOMY — Ha 4 piTeit MmeHwe. CKinbkn AiTen cuantb
3a napTamu y ABox paaax?

Tang sipBana 8 a6nyk i 5 rpyw. Ha ckinbku 6inbiue
a6nyK, HiX rpyul, sipsana TaHa?

Jo akoro wicna cnig popatn 7, wob otpumatu 177
Big, sikoro ymuena cnig BigHatn 10, wo6 otpumatu 57

3. 1) OneHa nonuna 6 kywiB TPoSHA, @ Ong — Ha 3 Kyl

2)
3)

4)

MeHLwe. CKinbkuy KyLB yCbOro nonnau aitm?

Y Tani 3 13 aBTOpy4oK 3 3namanuncs. CKinbkn winmx
aBTOPYHOK 3anmimnocs B TaHi?

Harawa poas’sa3ana 3 3agavi, noTim we 2. Ckinbku
BCbOro 3aBaaHb po3B’a3ana TaHa?

Cauwi Tpeba 6yno BupizaTtu 15 npanopuiB. BiH Bupisas
10. Ckinbky npanopuis sanviumnocs Bupisatm Caiui?

4. 1) JOMOBHUTA YMOBY 3aBAAHHS | MUTAHHS A5 KOX-

2)

HOro 3 BUnaakis:
Y Bipu 6yno 18 ropixig. MoTiM 1 ropix ... Ckinbku ...?
a) mama ivi gpana we;  6) Bipa 3’ina...
Yyopa lOpa npoyntas 2 CTOPIHKW KHUM, @ CbOTOA-
Hi — Ha 3 cTopiHKK BinbLue. CKifbKy BCbOro CTOPIHOK
KHUru npovutas tOpa 3a 2 gHi?
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[image: image9.jpg]3) Muwko 3Hanwos 3 6Ginux rpubu, a Baca — Ha
2 6inble. Ckinbku rpubie 3iGpanu gpysi pasom?

5. 1) Y ofHith KNiTUi 2 KPOMUKM, @ B iHLLI — Ha 2 KPOJIUKA
Hinblue. CKinbkn BCbOro KPOSIVKIB 3HAX0AUNocs B
nBox kiiTkax?

2) Bipa Bumuia 6 Tapisok, a Y4aloK — Ha 2 MeHLUe.
CkinbKn BCbOro Tapifok i Yawok Bumuna Bipa?

3) Ons nodmcTunia 8 MOPKBWH, @ KapTOMIMH — Ha 2
MeHLle. Ha cKinbky Binblue MOPKBUH, HXK KapTomn-
nnH noymctuna Ona?

4) Jlo skoro 4nicna cnig gogatu 3, Wwob otpumatn 137

5) Big sikoro yncna cnig BigHat 10, 1wo6 otpumaty 2?

6) O64ncnn 3HaYeHHs pidHuLi Yicen 10 7.

JopaBaHHg Ynucen
3 NepexoAoMm Yepes fecaTok

+5=[_] 2y7+6=[_]1
b o
gt |

BigHiMaHHs Yncen 3
3 Nepexoaom Yyepes [JecATOK
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. B ogHomy ByauHKy Melukae poavHa, y aKii 7 gitein,
a B iHLWIOMY — poauHa, y kil 5 aiteid. Ckinbkn aiten
MeLlkae B 060x ByauHkax?

. 3Haiiau HeBigoMi uMcna i cnoea.
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[image: image11.jpg]7. Cknapn i po3B’sXku npuknagu.
9 13

5 7 i 15

8 4 10 12

8. MopiBHaii 3apgayi. Yum apyra 3apava BippisHa-
€TbCH Big, nepLoi?

1) Tanqa 3acywmna 8 KBITOK anCTp i 7 KBITOK poMatlok.
Ckinbkn kBiTOK 3acylunna Fans?

2) [anga 3acywmna 9 KBiTOK aiCTP i CTisIbKM X KBITOK PO-
matuok. Ckinbky BCbOro KBITOK 3acywumna anga?

9. 3Haan cnoeo.

FIL S84 4 TOL I T T2RASNS [ 441 1 (16
BB T | H |sb

BECESLK

10.1) Y kopo6uj 6yno 9 TeHicHux m’a4iB. CKinbku M’ayis
noTpiéHo popatu, wob ix crano 177

2) Y kopobuj 6yno 17 TeHicHUX M’a4is. Ckinbku m’auiB
noTpibHO 3abpatw, Wo6 3anMWnIocs AeB’aTb M'A4iB?

11.1) MNepwinii ,opaHOK HEBIAOMWIA, APYrMiA LOPIBHIOE
6, a cyma — 14. 3Haign nepLnin [oAAaHOK.

2) 3apymanu uncno. Joganv no Heoro 8 i gictanu 16.
ke yicno 3agymanu?

12. flonoBHu i po3B’sXu 3anadi.

1) Oner Hanue 8 ckNAHOK 96/1Y4HOro CoKy i 4 CKNSHKN
BUHOrpagHoro. Ckinbku...?

2) Hina noknana Ha ctin 7 noxok i 9 Bunaenok. Ha
cKinbky ... ?

10




[image: image12.jpg]13.MopisHai 3agayi. Yum BOHM cxO0Xi | YuM Bigpi3-
HAOTbCA?

1) Babycs cnnena 6 nap LuKapneTok, a pykaBu4okK —
Ha 7 nap 6inblie. Ckinbkn nap pykaBM4oOK crnnena
6abyca?

2) Bbabycsa cnnena 13 nap pykaBu4ok, a LKapneToK — Ha
7 nap MeHLLe. CKinbku nap LWKapneTok crnena 6adyca?

14.1) Y gBopi rpanucs 17 giteii. 8 aitei nilwnv aoaomy.
Ckinbkn aitein 3anuwmnnocs y ABopi?

2) Y pBopi rpanuca 8 giteit. [lo Hux nigiiwnu we 9
nitei. Ckinbku AiTel ctano rpatucs y ABopi?

3) VY nBopi rpanuca 17 giteid. 8 piten niwnu gogomy.
Ane oaHa autuHa nosepHynacs. Ckinbku aitei 3anu-
w1nocs y aBopi?

15. O6uucnu Bupasu. Migkpecnu Ti, y Skux Bignosiaj
GinbLui HDk 5, ane meHLwi Hk 9. Cknagn 3 HAX CJIOBO.
(d)12-5 (4) 14-9 (Y17 =9 (M)“1==8
(l0)13 -9 51658 “IH2 =6  (P) 147
(B.T1=2 (H)H5¢-6% ~(O)11 =8~ YA ¥ —3

16. 1) Y nopoxHe aynno Ginka npyHecsna BpaHLi 8 ropixis,
a BBeyepi — we 5. Ckinbkun ropixis crano y 6inkn?

2) Y pynni B 6inku 6yno 13 ropixis. 5 ropixis BoHa 3'ina.
CKinbku ropixis 3anuwmnocs B aynniy 6inkn?

17.Bipnosiai npuknaais po3cras y nopsaky 3poc-
TaHHs. MMig HUMKM 3anuwin BignNoBiAHI GyKBWU.
MpouuTaii CNOBO B KOXHOMY PSAKY.
5+9.|4:+-8 8+8 9+2 |9+8 | 8+7
P E O C A E
T E E Y B B

"
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3. Cknapv npuknaau Ha A0AABaHHA 3 Bignoeinmo 14,

ﬁaémosn’ﬂsox [OAAaBaHHA i BiAHimaﬁm

1z 6 +5=11 8+6= 3+8=
11-65 -8=
(== b=

2 6+9= 7+5=

3. PisHuus ABOX yucen AOPIBHIOE Bif’€MHUKY.
[Oo6epwu yncna i 3anuwumn npuknag,.

19




[image: image14.jpg]2)

6.
1)

3apaui
BcTae uucna B yMOBY i po3B’sku 3apavy.
Ha ypoui diskynbtypu Oitam posganv backeT-
6onbHUX M’aviB i|__| dyTBonbHMX. Ckinbkoma m’aua-
MW KOPUCTYBaNUCh AiTN Ha ypoui (iskynsTypn?

JlonoBHu 3apavi Tak, wWob y Bignoeigax Gynn
oaHakoBi Yucna.
Ha ogHomy aBTOGYCHOMY MapLUpyTi 3YMUHOK,
Ha Apyromy — Ha 3yNUHKA MeHwe. Ckinbkun
3YMNUHOK Ha APYroMy MapLupyTi?

B aBTOGYC Cinn airen i nopocnux. Ckinbku
BCbOro NtoAel cino B aBTobyc?

Ha6epu 20 korn. moHeTamm no 5 kon. Ta no 2 Ko.
CKinbkn MOHET KOXHOro Buay Tpeba B3atn? Ym
MOXHa HabpaTy 20 kon. TpboMa MoHeTamn?

[onoBHK i po3B’sXKn 3apayy.

B 6igoHi 6yno || n monoka. || n Monoka Bukopuc-
Tann. CKinbku NiTpiB MONOKAa 3anLLNAOCh Y 6ia0HI?
Binnosigb: 13 n monoka.

Y micTi 6yno wKin. Mobyoysanu we LUKin.
CKinbku LWKin ctano B MicTi?

Jobepu ana 3agadi Taki yvicna, wob y Bianosigi
oTpUMaTK Ymcno, ke meHwe Big 13, ane Ginblwe
Big 11. Po3s’sxxu 3agayy.

Cknagw 3apadi 3 0O4HaKOBMMM BignoBigsmn.

B opHin Bagsi KBITOK, y Apyrii — ||, a B TpeTin —
CTiNbKM X, CKiNbK B NEPLUiit i aApyriit pazoM. Ckinbku
KBITOK y TpeTiit Basi?

3




[image: image15.jpg]2) B opgHomy noTasi BaroHiB, a B Apyromy — Ha
MeHLwe. CKinbkn BaroHis y Apyromy notasi?

7. 1) Y nepwomy awmky — 10°Kr MOpPKBUY, a 'y Apyromy —
Ha 2 kr Ginblie. CKinbku Kinorpamis MOPKBU Y Apy-
romy sILuKy?

2) Y nepwomy sAwmky — 10 Kr MOpPKBU, a y Opyromy —
Ha 2 kr meHwe. CKinbkn KinorpamiB MOPKBU Y
APYroMy fLuky?

oM »|
TET H 10X 1C DI AN Do HLY
3 5

Ha ckinbku caHTmMeTpiB Tpeda 3MEHLLNTY JOBXUHY
KOXHOrO BiApi3ka, 1106 oTpyMaTi Biapisky 3aBA0BXKKN
3 cMm.

1) /"2) \
fo) PSS e
2. Big cTpivykn 3aBgoBxku 18 am Bigpisanu 8 om, a
noTiM Bigpisanu we 4 am. CKinbku BCbOro CaHtu-
METPIB CTPIYKU 3an1LWINN0CA?
3. NopiBHaii (=, <, >);

1)7am[]70cm; 2)6 am[]8 am.

14




[image: image16.jpg]4. NMopiBHAN Macy KOXHOF0 BaHTaXy.

5. 064ucnu:
1)5amM2cm+2am6cem; 2)9agmbem—7amM 1 cm

3apaui
1. VY crasky nnasano 8 nebepis. o HWUX MPUNANIIO
7 nebepnis, a 4 nebeni sBionetinu. CKinbkn BCbOro
nebepis 3anMWNNOCS Ha CTaeky?

2. Y KapTOHHOMY TPUKYTHUKY Biapidanu KyT. Aka dirypa
yTBOpUnaca?

3. Y ogHowmy 6GigoHi — 11 n monoka, a B Apyromy —
cTinbkun x 6e3 8 n monoka. Ckinbkuy NiTpie Monoka B
o6ox 6igoHax?

4. Y 6ipoHi 6yno 19 n monoka. 3 HLOro B3aM 9 n
Monoka, a notiMm we 5 n. Ckinbku NiTpiB Monoka
‘3anuwmnocy B 6igoHi?

5. B ogHoMmy 6inoHi 6yno 15 n monoka. 3 HbOro cno-

yaTky B3sJIM 7 1 MOMOKa, a moTiM gopanu 2 .
Ckinbku NiTpiB MOMoOKa 3anuwniocs B GigoHi?

5




[image: image17.jpg]1.

4.
2)
3)
4)

1) [o skoro ynicna Tpeba gogatu 7, wob otpumatin
167 y

Banuium umncna, aki sHaxoaatbea mix 151 19.
CkKifnbky NoTpiBGHO BiaHATY Bif, 14, W6 oTpumaTn 9?7
Ckinbku noTpibHo goaatu Ao 8, wob otpumaty 137

1) BHainou cymy uncen 8 i 4.
15 3meHLwmn Ha 6.

5 36inbLK Ha 8.

18 3meHwn Ha 9.

3Hanam pisHuuto Yucen 14 i 6.

. 1) Big uncna 11 BigHanu uncno i otpumanu 4. Ake

YMCII0 BiOQHANN?

12 3meHLwn Ha 8.

9 36inbWK Ha 3.

HonosHu yncno 7 go 15.

Ake uncno meHwe sig 15 Ha 87

Y Mukutun 6partiB BinbLue, Hix 3, ane MeHLue, Hix 6.
Ckinbku 6patiB moxe 6yt y Mukutin?

1) 3anuwu ymicna, cycigHi 3 Yicnom 14.

Ake umcno cToiTe Mix 131 15?

Ake yncno binble Big 17 Ha 27

3anuwm yncno, sike cknapaetbcs 3 1 gecsTka i
8 0auNHUUb.

3Haion pigHuuto Yucen 111 8.

1) 3meHLuyBaHe — 11, Bi’ eMHVK — 4. 3Hainam pisHuLLO.
5 36inbly Ha 9.

MepLunii nopaHok — 7, Apyruii — 6. SHanam cymy Jvcen.
PisHuLgo yuicen 7 i 5 gogaii no 10.

Jo uicna 8 ponait pisHuuio ymcen 111 5.

Jo uncna 2 ponai cymy 4ncen 9i 7.

16




[image: image18.jpg]BykBeHi Bupa3au

1. 3Hanay 3HaueHHs Bupasy k — 9, akuwio k= 11.
2. 3Haiam 3HaveHHs Bupasy a + 8, akuwo a = 5.
3. 3Hanpwm 3HauveHHs Bupal3y ¢ +b, skwoc=9,ab=7.

4. Hakpecnu B 30LUKTI BigPI3OK X pO3MipoM 16 KniTMHOK.
3a 40NOMOroto NiHiky 3Haiam OOBXUHY Bigpiska.

X

5. Hakpecnu B 30wwunTi Bigpi3ok ¥y poamipom 18 kni-
TUHOK. 32 AOMOMOrOI0 MiHIAKW 3HAKAN AOBXUHY
Bifpi3ka yi AOBXWHM Bigpi3kiB: y + 5, y — 5.

6. Hakpecnu B 30LLUATI BigPi3k1 n po3mMipom 8 KNITMHOK
i m poamipom 12 knituHok. Hakpecnu Biapi3ok
n + m i 32 JONOMOroI0 NiHIKK 3HAKAN OOBXUHY
Bigpi3ka n + m.

n m

7. Binomi 0oBXUHW BiapisKiB:

= 1 L !
F 1 ¥

a b c

Hakpecnu B 30wwuTi BiApi3ku AOBXMHOIO b + ¢,
a + ¢, ¢ — a. CKinbku KNiTMHOK 3aiiMae KOXeH i3
HaKkpecneHux Biapiskis?

a7




[image: image19.jpg]8. MopisHan (<, =, >)

n[m
9. Cknaau yMOBY 3asAaHHs. 3amiCTb MasioHKiB @ i

@ nocras uucna, wob BUKOHyBanacs ymosa:
& + @ = 15. 3Haign OoBa pilleHHs.

10.Bignosiai npuknagie [onoMoxXyTb CKIacTy CNoBO.

(K) 10 -2 (K 12=9 (N)13-6
(FhdeHS (H)8+5 (A)3+7

10(13[ 7 |12] 8 {10

' 3apaui Ha 3HaXOMKEHHSI CyMU
i HeBigomoro gogaHka

1.1) g._g 2) F_B
ey ? e/ 15

2. B opgHomy awmky — 14 kr 561yK, y apyromy — 9 Kr.
3 apyroro awwmka B3anum 8 kr a6nyk. Ckinbku
Kinorpamie 961yK 3anMmnnoca y ABOX fALMKax
pazom?

18




[image: image20.jpg]Bapaui Ha 36iNbLWEHHA
00 3MEHLUEHHS Ha KiNlbka OauHUL

1ad)

| T
-2, P — s RO
w Ha 6 6inblie — Ha 6 mMeHLue

2. Kynunu Benuki i maneHbki m’a4i. Benvkux m’sdis —
7, i ue Ha 4 MmeHLe, HX ManeHbkux M'a4iB. Ckinbku
BCbOI0 KYNuan m’ayig?

1.1)
”—18 2)@—16;«

gk .—9Kr

Ha ckinbku 6inblue? Ha ckinbku meHe?

2. 12 TicTe4ok noknanu Ha Tapinky, a B KOpooLi 3anu-
wmnocs 4 ticteyka. Ha ckinbku Ginblue TicTe4ok ne-
XWTb Ha Tapinui, HX y KOpobLLi?
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[image: image21.jpg]1.

YUCNA BIA4 1 A0 100

Yucno 20 36inblum Ha 4 pecaTtku; Ha 7 AeCATKIB;
Ha 1 pecatok; Ha 5 gecatkie. MpocTex, ska undpa
3miHunacs B uucni 20.

. Y 3maraHHax 6panu ydactb 60 xnonuwmkis i 20

[iBYATOK.
a) Ckinbku fitesi Gpany y4acTb y 3mMaraHHsIX?
6) MNoctas nutaHHs 4o Bupasy 60 — 20.

MopisHsaii (>, <, =)

6 nec. [ 15 nec. 30 + 10[]80 — 40
30 +20[]80-70
1 pec. [ ]2 nec. 70 -20 [150 + 10

30 +30[]60 - 40

4. 3po6m manioHKu 3a ymoBamu. Po3B’sxxu 3apaui.

1)

2)

3)

CTpiyky po3spisanv Ha ABi 4acTuHu. JoBXuHa nepLuot
cTpidky — 40 cwm, iHwoi — 50 cm. 3Hangm no4yaTkoBy
DOBXUHY CTPIYKN.

Konw Bip, ctpivku Binpizanu 20 cm, ii oBXMHa cTana
popiHioBaty 30 cM. 3Hanay NO4aTKOBY OOBXUHY
CTPIYKN.

JoxuHa ctpidky — 90 cm. Ckinbkm caHTUMETPIB Tpeba
Bif, Hel BigpizaTy, LWo6 3anmLlok gopieHioBaB 50 cm?

4) JoexuHa ctpivykn — 70 cm. Bukopuctann 20 cm.

5.

flka OOBXMHA TiEi HaCTUHW, L0 3anuwinnaca?

O6Guucnu.
258 35 - 3 3530 35+ 30
45-3 45 43 45 - 40 45 + 40
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[image: image22.jpg]6. Po3se’sxm npuknagu. 3Haam HeBigome CnoBo.
8 pec. — 6 pec. + 3 pec. (E) ]
5 pec. — 2 pec. + 4 pec. (b)
-9 pec. — 5 pec. + 4 gec. (0)
9 nec. — 2 pec. + 2 gec. (1)
6 nec. — 4 pec.+ 1 pgec. (C)
7 nec. — 4 pec. + 3 pec. (T)
3 pec. + 5 gec. — 6 pec. (A)
8 nec. — 5 pec. — 2 pec. (B)
3 nec. — 3 pec. + 4 pec. (K)

10(20[30|40|50|60 |70|80|90

7. 3Haiigm npukasky.
(C) 100 - 70 (A) 70 — 60 (4) 40 + 20
(1) 80 — 60 (E) 70:= 30 (B) 50 + 40
(1) 90 - 40

HA|90(30|40| |30[90|20|50| [60|10]30

8. 1)60+ 10 - 30 2)60-10 + 40
3)80-50+ 10 4) 70 + 10 - 40
9, 1:90.L:70'%a ... 21710 10040 5
3)60 > 40 Ha ... 4) 70 > 50 Ha ...

10.30 + 60 + 10 80-10-60 20+ 70— 10
10 + 80 - 40 90 - 30+ 50: 1160 50 + 60

11.064McAm 3py4HUM CNOCOGOM.

T 5 0=V 4= 10 2ra8=30="8 — 30
3) 90 + 50 — 40 - 10 4) 67 + 50 - 60 + 20
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[image: image23.jpg]12.Po3rnsiHb i NOSCHU PO3B’A3YBaHHS Npuknagis.
1)45+3=40+(5+3)=40+ 8 =48
2) 32 + 20 = (30 + 20) + 2 =52
8)53+ 25=(50+20)+(3+5)=70+8=78
4)49 -25=(40-20)+(9-5)=20+4=24
5) 37 +23 =(30+ 7) + (20 + 3) = (30 + 20) =
= (7 + 3)= 50 +10 = 60

13. 25 + 3 67 =1 56 - 14 39 + 30
27 200 65 — 32 69 - 24 35 + 22

14.064ucnu
1) 64 4613 58 raTo et 8131 + 9
2) 64+ 36..4)53+.27.6)42+38. 8)31+ 29

15.3Haiign npukasky.
(43 +18°+3 (T) 63, +34 — 52
(A) 87 —24 - 3 (M) 32 + 63 - 71
(648 4734 =56 (R 42 BE=T73
(L) 43 + 14 - 30

AK ABAELL, [45|60|22 59| |24|60(21|27

16.P0o3B KU NpMKNaau 3 NOSCHEHHAM.
50 -4 B0, 2 40-8 0. =9
50 - 44 60 — 32 40 - 18 7027

17.Po3rngHb 3anucu.
80 — 24 = 56 90-33=57 70-21=49
56 + 24 = 80 57+33=90 49+21=70
Mpoporx npasuno.
FAKLLO [0 Pi3HULL AOOATU 3MEHLLIYBaHE, TO OTPUMAEMO....

18.Po3rngHb 3anucu.
90 - 26 = 64 80 - 47 =33 60 — 38 =22
64 + 26 = 90 33+47=80 22+ 38=...
MpopoBXx npasuno.
BigHiMaHHA MOXHa NepeBipuUTU AO0OABAHHAM.
AKLWO 00 pisHUL... .
nn




[image: image24.jpg]19.PoarngHb 3anucu.
5+9=14 8 +7 =15 Br=1[5]
14-5=9 15-8=[] D [] =
14-9=5 15-7=1 [@O-0=0

Mpopoex npaBuno.
SKLLO BiA CyMM BIOHATY OOMH i3 NOOAHKIB, TO ...

20.PosrnaHb 3anucu.
85 +3 =88 24+30=54 44 +5=49
88 -3 =85 54-C=0 O-0O=0
Mpopoex npaeuno.
JlonaBaHHsA MOXHa NepPeBipUTY BioHIMaHHSAM. AKLLC

Big cymu ... .

21.Po3B’X1 npuknanu.
38 + 21 52 + 45 36 + 32
Sl 27 15 + 83 74 + 25

22.MosicHW po3B’a3yBaHHA NpUKnany.
52+9=52+(8+1)=52+8+1=60+1=61

23.064UCnU 3 NOSICHEHHAM.
83+ 9 -76 +8 65 +7 44 +7
o] o 38+9 45+ 6 67 +4

24. MopiBHsii | BUGepM 0auH 3i cNOCOGIB 0GUMNCNIEHHS.
Cnoci6 1.
18 + 25 = 43

. 10 + 20 = 30
/N /N 8+5=13
ook 30+ 13 =43

Cnioci6 2.

/‘{”25:43 10+ 25 = 35
jo 35+ 8 = 43
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[image: image25.jpg]Cnoci6 3.

18 + 25 = 43
/

20 6

18 +20 =38
38 +5=43

25.064Mcnmn ycHO BUGpaHuM cnoco6om.

1) 58 + 24
2)57 +16
3) 36 + 29
4) 32 + 17
5)43 + 18

6) 25 + 36
) 3228 $

8) 29 + 17 2
9) 37 +35
10) 46 + 46 -

26.Cxnagm i o64mncnu npuknagwu, nosHavyeHi ma-

JIIOHKaMu.

+ 15

26 | 37 | 48 | 59 | 64





[image: image26.jpg]27.1) B opHomy Haky 6yno 48 n Boaw, a B iHLLOMY — Ha

2)

1m=10am = 100 cm

2)

3)

2)

19 n meHwe. Ckinbkn niTpis Boan 6yno B aApyromy
6aky?

Y opHomy 6aky 6yno 43 n Bogu, a B iHWIOMY — Ha
9 n Ginblue. Ckinbky NiTPiB BOAU B Apyromy Gaky?
306pasu KOPOTKY YMOBY Ha MaMOHKY.

| LLLLLACARN LLRAARAARY LARRILARES CARRDRARRY LRARTARLAY LAXAREARAS (ARRARARRY |AUARRARAD LAARTARLAD (ARMARAAN)
240 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Micna Toro, 9k Bif CyBOK TKaHWHW BiApi3anu 17 m,
y HbOMy 3anuiumnocs 25 M. Ckinbkn METPIB TKaHWHN
6yno B cyBOi?

1) Banuwm B aeummeTpax: 5 M 3 am; 7 M 2 am;
1m9am; 8 M6 am

3anuwu B MeTpax i peunmetpax: 58 om; 61 am;
24 om; 17 am; 85 om; 93 om

MopisHsii: 9 M 3 am [186 am, 9 m[]7 m 9 om,
43 oM |:] 4m60m

Po3B’axu i nopiBHAl 3apayi.
MNicns Toro, sk y MaicTepHi Nowwmiv CopoYku, Ha ski
BUTPATUM 28 M NONOTHA, 3aNULLIIocs 39 M MonoTHa.
Ckinbkn MeTpiB NonoTHa 6ys10 B MaNCTEpPHi crnoyaTky ?
Micns TOro, sk y MaiCTepHi Ha NOLWNTTSA YONOBIYMX
COpPOYOK BUTPATUAM 28 M MNONOTHA, @ AUTAYUX —
18 M, sanuwunocsa we 39 m nonotHa. Ckinbku
MeTpiB NnonoTHa 6yno y maictepHi cno4aTky?
Lo amiHMnoca B ymoBi gpyroi 3apadi? Ckna-
AV noaibHi 3apavi.
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[image: image27.jpg]1)

2)

1)

)

2)
?

. Wo cninsHOro B 3aBaaHHax? Yum BoHM BiApis-

HAKOTbLCA?

Ong Habpana Ha kommn'loTepi 16 cTopiHok, a Hatawa
37. Ckifnbku CTOPIHOK HaBpanu Ha komn’toTepi Ona
i Hatawa pazom?

Onga Habpasia Ha KOMN'loTepi @ CTOPIHOK, a HaTalwa
b. Ckifibku CTOpiHOK Habpanu Ha komn’toTepi Ong i
Hatawa pasom?

O6uuncnn, akwo a = 27, b = 36.

. Cknapgm yMOBY 32 ManioHKOM i pO3B’sXXu 3aaayvy.

Lllo cninbHOro B 3aga4yax? Yum BOHM Bigpi3Ha-
10TbCA?
2)

@ — 35 kr ‘@ —akKr
?
& -8 kr & - b kr

OQ6uncnun npn a = 6, b = 24.

Cknapny yMOBY 32 MaOHKOM | PO3B’shku 3apavy.
Lllo cninbHOro B 3apga4yax? Yum BOHM Bifpi3Ha-
TbCcA?

% 4 26 CTOPIHOK ~, Eﬁﬂ

npoynTas i 5 notim
30 cTopiHOK g

CTOPIHOK =
% npowmaﬂ/vA : noTim E@
@ cropirok EE]
06uucnn npn A= 50, @ = 49.
26




[image: image28.jpg]Ong yuHiB knacy kynunu 5 pecsTkiB 30WIUTIB Y
KNITUHKY | 3 DECATKM 30LIUTIB y NiHINKY.
MocTae nutaHHs oo Bupazie: 1) 5 pec. + 3 pec.;

2) 5 pec. — 3 pec.

Ckinbku BigpiskiB Ha KOXHOMY MasioHKy? Ha sikomy
MastoHKy BiapiskiB Binblue i Ha CKiNbKn?

AN

MeprvmeTp PiBHOCTOPOHHLOrO TPUKYTHUKA — 9 CM.
3Haran nepuMeTp NPIMOKYTHUKAE, Y AKOro BUCOTa
[OPIBHIOE CTOPOHI TPUKYTHMKA, a WiMpuHa Ha 1 cMm
6inblwa Big BUCOTU.

8.
1)
9.
10.
A
11.
A
12.
17
A

AB - 9 cm;

BC — Ha 4 cm BinbLue, Hix AB;
AC - Ha 3 cm Ginblue, Hix BC.
3Hainay nepuMeTp TPUKYTHUKA.

AC - 37 cm;

AB — Ha 7 cM MeHLue, Hixk AC;
BC — Ha 3 cM 6inbLue, Hix AB.
3Hanam nepuMeTp TPUKYTHUKA.

AC - 17 cwm;

AB = BC;

AC - Ha 4 cm MeHLwe, Hix AB.
3Hanam nepuMeTp TPUKYTHUKA.

27




[image: image29.jpg]SaHHs | BigHIMaHHS YMcen y MeXa
3 NepexofoM Yepes AecCATOK

B
AB = 10 cwm;
10 AB = BC;
nepumeTp — 28 cm.
A c 3Haian AC.

1O 7 SX1F5'6) 5)91={12'= 3)
2)18 (8 +3) Y2 (185'="8)
8)-8! STy T2 #(6:F3)
4) 16 — (6 + 8) 8)19-(5+7)

2. 3Haiam NpuKasky.

(B) 80 - (100 —70) (H)32- (13 -9)

(B) 95 — (60 + 20)  (H) 90 - (80 — 30)
(M) 27 — (9 + 8) (H) 72 - (50 + 20)
(1) 100 - (40 — 20)  (T)22 = (7 + 15)

(1) 87 — (20 + 50)

40(80| (15 0|10| 2 |,|28|17| [50 | BOPOTA

OopnaeaHHe i BigHIMaHHA Yncen
3 NepexoAoMm Yyepes AecAaToK

3pasox
1.1)59 +7 = 2)45+ 6= 24+8=
/\ /\ 20/\4
so [ o o (20 + 4) + 8 =
20 + (4 + 8) =

20 + 12 = 32

28




[image: image30.jpg]3) 65+ 9 53+ 8
52+ 8 36+ 6
39+ 3 29+ 4

2.1)92-5= 2)71-8=
dh 5

60

3) R 608 3225
43 =7 5138
41 -9 37-9

3. 3Haiam npukasky.
(P)66 + 8 (C) 34 4+ 27
(0) 55 + 9 (A)33-4
(H)45+9 (&) 2153
(E)45+ 6

267
79 +4
55t 6

3pasor
R
30 13

(30 +13)-7=
30+ (13-7) =
30 + 6 = 36
43 - 4

94 -6

61-5

(A)72-9
(B) 44 — 8
(E)45-6

TAM |29 (64 [36|74[39|, [18|51

54|63 /61| HEMA

4.1)

24—$ 2)
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[image: image32.jpg]5. 3uHanan Hesigomi cnosa.

1)(B)13-7 (K)16-8 2)(T)15-6 (P)16+7
(A)11-4 (H)15-6  (M)12-8 (U)25-7
M4+8 (0)8+9 (C)8+13  (A) 18.+8
@y7+9 (H)9 +15  (E) 27 - 8
16[17]6 8 ]12]9 (7] [21]e6[24]9]18]4[19]9 [o3
3)(M23-7 (0)25-7 M) 17-9 (T)14+9
(W22-9 () 16+8 (1) 23-8 (J1)16+8
(M)15+6 (E)20-9 (P) 15+7 (E)28-9
(P)19 + 9 (0)25-7 (K)17+9
18[11[13[24[21[11[16]28] [26]15]24]18] 8 [19]23[22

1aXOAKEeHHS HeBigoMMX Komnoue%

1. U7 =8 21-[]=8
9+[J=38 []-7=54
2.[]+6=34 80-[1=4
8+[]=62 [J-3=88
MChMOBe AoAaBaHHA i BIAHIMBH
e [BoUNbPOBUX Yncen L
b 45 43 90 70
=14 *35 to7 32 63
2. .54 449 85 91 53
38 26 47 56 38
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[image: image33.jpg]3. 3Hanau npukasky.

1) 93 966 18 62 81
25 29 72 47 39
mn aH on 00 00

5]9]7 AEERE 03] sropa

2) 54 84 37 50 28
28 35 38 19 52
Tw KK M oA vB

NPOJAB 321 5[71614]8

3) 92 26 35 87 64
29 o *3g 37 ta7
ny EA EA BB AW

2]0]6|[1[8[2],A9PMO[5[3[9[7

4. 3Haiign Hesigomi cnosa.

CABAOYO

1)

37 =29
94 - 89
41 - 37

—
4.5 6 7.8.9

62 —55
83 74
54 — 48
31-26

32

M AOHDGA
——
B S, B 9110

216 — 37
54 +17 - 63
39 + 15 - 44
o= 28— 89
92=65—- 18
617=38 —16




[image: image34.jpg]3) A

ARB ] 600 A Hedc JEL AN
i A b | N —— ]
456789 T 2 Kig g Ugiagie,
27 + 44 - 62 44 + 17 - 55
- 62-28-28 56 — 28 — 25
94 - 36 - 53 16 + 15 — 29
18 + 16 — 27 24 + 29 — 48
22 + 19 - 36 38 + 13 - 50
38 - 18 — 13 62 - 44 - 11
71-48 - 19 65 + 27 — 88
5) |+ |a7|19|28| [74]|72|53]72| [44|65|72]74]
25|A|r|C
46|E| P M
6) | + 45|24|18| 36| [75]41/84]35]57]62]63]53

r
0

7) | + |14]29|44 51|66|46|66/||81|31|61|61|66
H
T

37|M| A

8) [+ [25|18[36] [52]83]41]94[41]83]34
16|H | P | L,
S58|E|A|T

mxoppxemm HeBigoMux Komnonq
[(0+37=54 [1+26=19
73-[]=238 []-48 =37

29 + [] =61 50-[]=234
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[image: image35.jpg]MNMpsimi Ta o6epHeHi 3apauyi _
0l o) Q20 ?
45 L

‘ ~ ®
| I - |
o B Al

2 1)Byno - 16 2)Byno — 16
G Mpwnetino — 28 Mpwunertino — ?
Crano — ? Crano — 44

3)Bbyno — ?
MpuneTtino — 28
Crano — 44

3. 1)Butpatunu —38 kr  2)Butpatuam — ? kr
Byno — 67 kr Byno — 38 kr
Crano — ? kr Crano — 29 kr
3) Butpatunu — 67 kr

Byno - ? kr
Crano — 38 kr

4. MocTag pi3Hi 3aNUTaHHA A0 KOXHOI 3 NOAaHuX

3apav.
s 1) Buidwm — 19 2)Buiawnm — 28

a ) 3aviwnu — 35 Sanwnm — 14
Moixanu — 76 Moixann — 72
P 3)Buiwnm — 19

3aiiwnm - 15
Moixann — 52
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[image: image36.jpg]1)Byno - 67 kr 2)Byno — 45 kr
Pospanu — 34 kr Pospann — ? kr
Kynwvnn — 7 kr Kynunu — 49 kr
Octaya — ? kr Ocraya — 60 kr

3)Bbyno — 41 kr 4)byno — ? kr
Pospanu — 34 kr  Pospanu — 36 kr
Kynunun = ? xr Kynunn — 17 kr
Ocrtaya — 24 kr Octaya — 54 kr

6.1) 2)
e,
67 MeHiue 549 Binblue
2 % Ha 19 ? Ha 38
\
3) 4)
i
T4 %0, Metiwe | 359 KT 9 Binblue
?® Ha 23 kr B ‘" Ha 19 kr
\

7.1) / g 2) ,
? Binblie g 42

Ha 14 MeHwe

Ha 14
74 i}‘fss‘——._ ?ﬁ@'u_—
MeHwwe

g 21°Ha 183





[image: image37.jpg]‘ MoBTOpEHHSA

1.

2)
3)

4)

3 psgy umcen 1, 2, 3, 4, 5, 6 Bubepn 3Ha4eHHs
OYyKBU €, NpW SKNX NpaBuibHi HEPIBHOCTI:
a)ici+ 16 <. 20; 2) 15 +ie >720.

1) SAkwio Big 3aaymaHoro Yucna eigHsitn 37, To 6yae 8.
Fke yncno 3apgymann?

Cknaav npuknaau 3 yucnamm 26, 181 9.

3anuwm ymcna, 6inbLui Big 48, ane meHwi Big 51.
36inbLL KOXHE OTPUMaHe YUC/O Ha 7.

46 36inbl Ha 8.

. Houui 8 pokis, MaTu cTapua 3a A04KY Ha 33 poku,

a cuH monoawmn Big matepi Ha 19 pokis. Ckinbkun
POKIB CUHY?

Miii 6pat He cTapwwnii 3a MeHe. 9 He cTaplua 3a
6parta. MeHri 10 pokis. Ckinbkv pokis 6paty?

Akunii 3apas MicaLb, AKLLO:

CiM micsuis Tomy 6yB nuneHb?
Yepea cim micsuis byne YepseHb?
LLicTb micsuiB TOMY BYB NIOTUIA?

6. FAkniA cbOrofHi AeHb, AKLLO:

1) Yepes Tpu OHi Gyoe NOHeaNoK?
2) Yotmpu gHi Tomy 6yna cybota?
3) Yepes cim aHiB 6yne 4eTsep?

7. MaTemaTU4HUA AUKTaHT.

1)
2)
3)

3Hanay pisHuLo Yncen 46 i 22.
Fke yucno cnip pogatv oo 21, o6 otpumatn 65?
65 36inbwmn Ha 15.

36

s




[image: image38.jpg]4) 65 3meHLwn Ha 23.
5) ke yncno Tpeba ameHwmnTn Ha 15, Wo6 oTpumatin 447

8. Bctas B yMOBY 3apaui Taki yucna, wob y sianosiai
otpumatu 50. Mepuie uncno [, apyre [, tpete

Ha [_| MeHLLe, Hik cyma ABOX NEpLUMX YUCes. SHaiiam
TPETE YNCHIO.

9. VY mebneBuii marasud npueeanu 25 wad, 15 guea-
HiB, a cToniB Ha 17 MeHLe, Hix wad i AnBaHiB pa-
30M. Ckinbku CTONIR NPUBE3NU B MarasuH?

10.MaTtemMaTU4HWUI AUKTAHT.

1) Ckinbku Tpeba pogatu oo 66, wob otpumatn 847
2) Big 63 BigHiMu 48.

3) Ckinbku Tpeba goaatu no 48, o6 orpumaru 717?
4) Bip skoro yucna tpeba sigHaty 17, wob otpumar 71?
5) 3anuwmn gga npuknaau 3 signosigaiw 32.

6) Ha ckinbkn 57 meHwe 3a 717

11.3 nepwioro Bynuka BurHann 36 kr meay, a 3 Apyro-
ro — Ha 5 kr 6inbLue, HiX 3 NepLoro. ke sanuTaHHs
cnifg, NOCTaBUTU A0 KOXHOro Bupasy?

1) 36 + 5; 2) 36 + (36 + 5).

12.Y nepwomy knaci [_] yuHie, y apyromy — [], a B
Tperix knacax — Ha [_] yuHis GinbLue, HiX Y nepLiomy
i ApyromMy knacax pasom.
Ckifnbkut BCbOTO Y4YHIB y TPeTiX knacax?

13.064Mcnu IpY4HUM CrocoGom.
(88=nilif) — 13+ 1665:=(18 fH45)xn (364 28)=34
47-(19+27) 53-(28+23) (49+24)-23
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[image: image39.jpg]14. [itv y wkoni-iHTepHaTi oaepxanu 80 nogapyHKis,
Hux 32 napu nux, 19 nap KOB3aHIB, a peLuTa — M’aui.
Ckinbku M’quiB nogapysanv Aitam?

15.MapuHa npuHecna Ha ypok npaui 46 gm 6inoi
CTpiuku i 25 AM crHbOT, a BuTpaTuia 60 am. Ckinbkun
OEeLMMETPIB CTPIYKN 3anumnnoca?

16.Ha kapHaBanbHi KOCTIOMU 3aKynunu 44 M TKaHUHW,
a Ha wropu — Ha 17 M meHwe. CKinbku MeTpiB Tka-
HUHMW 3aKyMUaM Ha KOCTIOMU § lWUTOpy pasom?

Kono, kpyr g_

1. 1) CtopoHu kBagpata — 8 cm. /
3Hanau paaiyc kona (oue. ma-
NIOHOK).

2) MepumeTtp kBagpaTta — 16 cm.
3Hanam pagiyc kona.

3) Papiyc kona 7 cM. 3Haiiam nepu-
MEeTp KBajpaTa

2. 1) Papjyc kona — 5 cm. 3raingn
BilCTaHb MiX LLeHTpamm Kin.

2) binblwa ctopoHa NPAMOKYTHUKA
12 c™m (ovB. ManioHOK). 3Hangn
MEHLLY CTOPOHY NPSIMOKYTHUKA.

@

3. 1) Papiyc kona — 5 cm. 3uanan
BinbLUy CTOPOHY MPSMOKYTHMUKA
(AVB. ManNOHOK).

153
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[image: image40.jpg]‘ JOLATKOBUIA MATEPIAT

1. 1) Ha ckinbkun 49 meHLue 3a 947

2)
3)
4)
- §)
6)
7)

23

- 3anvwm aga npuknagu 3 signosigaio 31.

Fke yncno Ginblue Hix 28 Ha 39?7

Bin sikoro yncna tpeba BinHaTY 38, 11106 oTpumaTti 547
3Hangn pisHuuio Ymcen 62 i 26.

Ha ckinbku 62 meHwe Big, 91?7

36 36inbwm Ha 55.

5 pokiB Tomy 6paty BUnNoBHWNocS 7 pokis. Cectpa
Ha 3 poku cTapwa 3a 6pata. CKinbku 3apas pokis
6paTosi i cecTpi?

2 poku Tomy Mukonui 6yno 6 pokis. Ckifibki pokis
nomy 6yane yepes 12 pokis?

12 pHiB TOMy 6yno 14 BepecHs. Hke uucno Gyne
yepes 3 AHI?

3 poku Tomy BorpaHy BunoBHunocs 8 pokis, a Ipa
Ha 2 poku monogwa 3a Borpana. Ckinbku pokis
Borpany i ckinbku — Ipi?

2 poku Tomy Cepriiikosi 6ys10 5 pokis. Ckinbku pokis
nomy byne yepes 3 pokn?

. 4 gHi Tomy 6yno 3 YepBHs. Ake uncno byae Yepes
.2 OHi?

MepecTaB ogHy nanuyky, wob | fekasi]
piBHICTb Byna NpaBuILHO | Y |:| 7™ |:|

. KalimaHoBa 4epenaxa mewkae B Mopsax MiBaeHHOT

Avepukn i mae OoBxuHy 6nmssbko 1 M. O6uucin
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[image: image41.jpg]BMpaau i 3a Tabnvuelo 3Hanam, CKinbkn SeLb 3anm-
wae Ha 6epesi kalimaHoBa Yepenaxa 3a OAVH pas.

(M) 38 +35 (L)90~-79 (T)35—17 (P)19 + 26
() 83 - 34 (b) 52 - 31 () 40 + 19

6.

18 145 (73 |59 | 1149 |18 |21

MHOXeHHd i JineHHs

. 3anuium cyMu KOpOTLUMM CMOCOGOoM i 0GuMcnu ix:

4+4+4 9+9+6  15+15+15+15
23+32+23 8+8+3  14+14+7

3Haiian 3HaYeHHs BUpasis:
1)a+a,2)a-a, agkwoa=2ia=4.

Y kopo6uj 6 oniBLiB. Ckinbki OfBLIB Y TPEOX KOPOBKax?

KaTs kynuna cTpiuky 3aBaoexku 12 gm. Ha 03006-
NIeHHs OAHIET CYKHi 415 NANbKM BOHA BUTpayae 2 Am
CTpiykuM. AKOT LOBXMHU CTpivka 3anumTbes y Kari,
AKLLO BOHA MOLWKME 5 CYKOHb AN AAILOK?

Mpouutan npuknagu Ha MHOXEHHS i nepesip
BiANOBIAi [OpaBaHHAM.
2:6=12 7:2=14 8:2=16 3-5=15

3anuwum i obuucnn Bupasn:

1) WicTe pasis no aga.  3) Tpu pasu no n’atb.
2) Tpu pa3u no nga. 4) Yotnpw paav no BiciMm.

Zs

1) Micns TOoro, Sk Ha NOLWMWTTA XIHOYUX xanaTie
BATPATUNM 18 M TKGHUHW, @ Ha MOLUINTTH AUTAYNX
xanartis — 16 M, 3a7uMWKUAOCH We 5 M TKaHUHU.
CKiflbkn MeTpiB TKaHUHK ByNno crnovartky?
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[image: image42.jpg]14.1) BaprTictb wokonaakn — 6 rpH. fka BapTicTb
[BOX TakuUX LLIOKONA#oK?

2) KopobGka neumea KowTye a rpH. Ckinbk KOLITYIOT b
Takux KOpobok newmsa? Obucnutn npua =2, b = 8.

15.4omy 6 * 4 GinbLie Hix 6 + 3? Yomy 9 + 7 Ginblue
HiX 8 = 77 3pobu BUCHOBOK.

16.1) Y noctpi — 4 namnoyku. Ckinbkv Namnovok y
TPbOX Takux JoCTpax?

2) Y nioctpi — ¢ namnoyok. CKinbku namnoyok y d Takmx
nocTpax?

17.1) VY xnonyuka 6yno 17 mapok i3 306paxeHHAM
TBapuvH i 5 Mapok i3 306paxeHHAM POCuH. 9 Mapok
BiH nogapysas Monoawomy 6paty. Ckinbku Mmapok
y HbOro 3anmwmnnoca?

2) Y kopobuj 6yso 60 wokonagok. Mokynuesi npoga-
N 2 ynakoBku no 12 wokonanok. Ckinbku LWOKO-
nafok 3anuimnnocs B kKopo6ui? MopisHan 3apadi.

MHOXeHHq i gineHHsa Ha 2

2 e AT 10:2+38

8 ZYEEE g 14:2+ 26
37 1872555 2 - 5+85
2 9% 82

2. 3Haigv npukasky.
(A)2 -9+ 15 (O) 12512:+46,(B) 87 2 +'9
(E)2 +4+37 ()2 +2+19 (B)4:2+97
(l0)6:2+68; (M2 -3+28: (P)2 -7 +149
(4)2 -8+ 56

TUXA (1351|7233 [34|63(45({99(23|71| PBE

42




[image: image43.jpg]5. [Mpumitka. Y KOXHWIA KOLUWK NOKNany 04HaKoBY Kiflb-

KiCTb 961yK.
- i? 2 2) ? ? 3) 2 ?
Nof o \/
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[image: image44.jpg]2)

Ha oawH xanat ButpadaloTb 4 M TkaHuHu. Konn
nowwnnu 7 xanatis, 3anMLLIAIOCSA WEe 5 M TKaHUHW.
CKinbku MeTpiB TkaHuHW Byno cnoyatky? Lo 3mi-

_HioBasioca B ymoBax 3aaa4? Cknagm nofibHi 3apadi.

. OGuucnu. 3anuwm BUpa3n KOPOTKO, BUKOPUC-

TaBLUN 3HAK MHOXXEHHS.

12+ 12+ 12+ 12 - 43

Werilehil 0Tl — 188
57-13-13-13-13

LS =6 m S S S Ome

3anuwum i o6uncnu BUpasu:

1) M’atb pasiB no aga. 4) [lBa pa3u no Oes’aTb.
2) Tpu pa3u no Tpu. 5) CiM NMOMHOXWUTK Ha TPW.
3) ['atb pagiB no n'ate. 6) YOTMPY NOMHOXMUTY Ha M'ATb.

10. MepLuniit MHOXHWVK — 8, Apyruii — 4. 3Haian OoBYTOK.

11.3Hariav nepyMMeTp TPUKYTHUKA 3 PIBHUMM CTO-

POHaMM, SIKLLIO JOBXWHA IOr0 CTOPOHW AOPIBHIOE:
1) 2 cm; 2) 5 cm; 3) 9 ewm.

Po3B’a3aHHA 3anuLLIn KOPOTKO 3a AOMNOMOrol0 3HaKa
MHOXEHHS.

12.3Haigm nepumeTp KBagpara, SIKLO AO0BXUHA

AOro CTOPOHU NOPIBHIOE:

1) 3 cm; 2) 6 cm; 3) 8 cwm.

Po3B’a3aHHsA 3anuvLLM KOPOTKO 3a AOMOMOroi0 3HaKa
MHOXEHHS.

13.MopiBHsii:

15+15+ 15+ 15[ 15 -
20+20+20[]20 -
17 + 17 #1717 -

1+12+12+12[]12 -
41
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[image: image46.jpg]12.1) B ogHOMYy nakeTi — 2 Kr rpedku. CKinbKu Kino-
rpamiB rpeykn y n'atu Takux naketax?

2) 8 y4HiB cTanu B KOJIOHY, MO 2 y4Hi B napi. Ckinbkn
yTBOpUIOCS nap?

13.®Depmep Bionpasve Ha 6a3ap 48 kr kpony, NeTpyLl-
k1 — Ha 15 kr 6inbLue, HiX KPOMy, a MOPKBU — Ha
19 kr 6inbLie, Hix neTpyLwku. CKinbkn MOPKBY Bif-
npasuB Ha 6asap depmep?

14. [litn noixanu Ha ekckypcilo y ABox asTobycax. Y nep-
i aBTobyc cino 36 aitei, 3 Hux — 19 xnonumkie. Y
Apyruii aBTobyc cino 25 gitei, 3 H1UX — 16 aiB4aTok.
Ha siki 3anuTaHHsa mMoxkHa BiANOBICTY, BUKOHABLUW Aji.

15.Ha 2 napw 6piok niwno 6 M TKaHWHW. CKinbkun
Takux OPIOK MOXHa nowntn 3 21 M TKaHUHN?

16. Buneknn 18 nupixkis 3 M'acom, a 3 NoBUAIOM — y 2
pasu meHLue. Ckinbkm BUNEKIN NMPKKIB 3 NOBUANOM?

MHOXeHHS i pineHHsa Ha 3

1. "8%8g.+ 2 3Bl 88 Pies-3-S1'Y

3-2+47 374 &« 3+28
18:3 + 26 1538 0 3«10 11
24:3+ 33

2. 3Haiiam npukasky.
(H) 3= 6 + 45L_a(hiB 245 FA9. () 30":/3 %77
(C)8 - 8-1¥ (TMY3-4+28 (X)2-+-9+44
(A)27 :3+42 (V) 123+ 49%P)3 - 8 — 24
(993 +£567

53| |17[40| 0 |51|62|87| |60({63|64| BEJIUKI
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[image: image47.jpg]5. Tpumitka. Y KOXHWA KOLIMK NOKNaNU OOHAKOBY Kifib-
KiCTb 961yK.
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[image: image48.jpg]6. [lpumitka. Y KOXHWIA KOLLMK NOKNann 0aHaKOBY Kiflb-

KiCTb 9611yK.
)] é A@+78®
? 2
@ I ? O@+17@
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7. 3Haiiagu macy ABOX BaHTaxiB. Maca KoXHoro
BaHTaXy OAHaKOBA.

20 s
20
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[image: image49.jpg]LR

8. 3Hailigu macy BaHTaxiB. Maca KOXXHOro BaHTaxy
0O[HaKoBa.

1)QP ﬂm : “‘E" ﬂ\m'v

| | |

{ | | f
II+19 Kr II+58 KF

9. 3Haihiam macy ABOX BaHTaxiB .

| B SO &
(BT BN BON ]
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[image: image50.jpg]1

21

9.

3apaui

Y wikinbHomy xopi — 17 xnon4ukie, a Ai4atok —y 3
paau Ginble. Ckinbkun AiBYATOK Y LLKINBHOMY XOpi?

Y maiictepti 6yno 60 napt. Yotupun OHi peMoHTy-
Banu no 3 napTu WwoaHa. Ckinbku napT 3anniimnnocs
BipeMOHTYBaTU?

CuHoBi — 12 pokiB. baTbko CTapLumii 3a cvHa B 3 paau.
Ckinbku pokis 6yno 6artbKy, KO HapOAUBCS CUH?

Tpeba posctaButi 12 ropLUmKiB 3 KBiTamu Ha 3 BikHa
nopieHy. CKiflbkv ropLUuKiB 3 KBiTaMu NOBUHHO ByTr
Ha KOXHOMY BiKHi?

3owmT KowTye 3 rpH., a kHura — 27 rpH. Y cKinbkn
pasiB KHUra JAopox4a 3a 30LwmnT?

Ans6om ang manioBaHHa KowTye 18 rpH., a 6nok-
HOT — y 3 paau geleslunii. 9ka uiHa 610kHOTa?

Komanpa cnoptcmeHis Burpana 18 sonotnx mepa-
nen i 6 6poH30BUX. Ha ckinbku Ginblie Burpana
KoMaHaa 3010TUX Meaanei, Hixk 6poH30BUX?

KynbkoBa py4ka kowwTye 3 rpH. CKiflbky KOLUTYIOTh
7 Taknx py4ok?

10.AHgpito — 18 pokiB, a cecTpa MonoaLia 3a HLoro B

3 pasu. Ckinbkun pokis cecTpi?
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[image: image51.jpg]11.Kati — 9 pokiB, a 6paT cTapwuii 3a Hei y 2 pasu.
Ckinbkn pokiB 6paToBi?

12.06konanu 3 psam a65yHb, Mo 8 961yHb Y KOXHOMY
psaay. Ckinbkn Bcboro a6nyHb o6konann? ]

13.Y 6Ginku B gyrini — 9 ropixis, rpubie —y 2 pasu GinbLue,
HiX ropixis, a wuwok — Ha 10 MeHwe, HiX rpubis.
CKinbku LWLWIoK y aynni B 6inku?

14.Kynvunn 3 Kopobkn SANMHKOBUX irpaLlok, no 6 irpa-
LLIOK Y KOXHi. CKinbkn BCbOrO Kynun sSsIMHKOBUX
irpawok?

15.Cknaau ymoBu i po3B’sdku 3apaui:
a) (cmopoauHu — 28 KI'}

?4 ManuHn — 14 kr

BUEHb — 7 @ |
Ha 17 Kr MeHLe

6) (cmopoguHu — 35 Kr}
74 MaJiMHU — 7 Kr

BULIEHE = Zee——— |
y ABa pa3su 6inbLue

16.Y AiB4nHKM 6YN0 24 My3NHHUX ANCKU, @ iIrPOBUX —
y 3 pa3u meHwe. |ii nopapyBanu wie 2 irpoBux
avckn. Ckinbky BCbOro AMCKIB CTano y AiBYUHKU?
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[image: image52.jpg]' MHoOXeHHS i fiineHHsa Ha 4
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2. 3Haiigu NpuUKasKy.

(A) 4 - 6+47
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5. Tpumitka. Y KOXHUIA KOLUMK MOKIanu OAHaKOBY Kiflb-
KiCTb a61yK.
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©
6. lMpumiTka. Y KOXHUIA KOLUMK NOKIanv OHaKOBY Kiflb-
KicTb 96NyK.
1) A@+25@
6@ +47@
5@ +200
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[image: image54.jpg]2)

2)
3)

: a)@+26@

?
e\zf_.- 6@+43@
3° 5@+ 15@

Jlo KOXXHOro MpuKNaay Ha MHOXEHHs 3anuium
NoB’A3aHi 3 HUM NPUKNAAN Ha AINeHHs.
4-3=12 2-4=38 3wi5.=[]
12253) =i

1214 =[F]

2l e 4 9=

1)12 rpyLL po3knanm B naketu, no 4 rpyLLi B KOXHWUIA.
CKinbky BUALLIO NakeTis?

6 kr 96yK PO3KIIaNV NOPIBHY Y ABA KOLUMKW. Ckinbkun
Kinorpamie A6nyK y KOXHOMY KOLLNKY?

CnvBmM noksiany Ha 3 Tapinku, no 3 CAVBU Ha KOXHY.
Ckinbku 6yno cnve?

3Haiigu Macy H4oTUPLOX BaHTaxis. Maca Kox-
HOro BaHTAaXy OAHAaKOBa.
2)

=

e
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[image: image55.jpg]10.1) 20 rpyw posknanu B nakeTu, no 4 rpyLui B KOX-
HUA. CKiflbk1 BUIALLNIO NakeTiB?

2) 16 kr a6nyk po3knanu NopiBHy y ABa KOLWMKW. Ckinb-
Ku Kinorpamie si651yK Yy KOXHOMY KOLLMKY?

3) Cnwueu noknanu Ha 3 Tapinku, no 9 CvB Ha KOXHY.
Ckinbku 6yno cnus?

11.LLBayka nowmna 6 CyKoHb, BUTPAYaOuN Ha KOXHY
CYKHIO MO 4 M TKaHUHW. CKinbKku TKaHUHW BUKOPUCTa-
N Ha BCi CYKHI?

12.3 opHiei s6nyHi 3ibpanu 38 kr a61yK, a 3 Apyroi —
55«kr. 13 70 kr s6nyk BUroTOBUAM Cik. CKinbku
_Kinorpamis s165yK 3anMmnocs?

13.Y cagy nocaamnm 4 pspoy camkaHuiB S6ayHb i rpyL,

no 5 capxaHuiB y KoxHoMy. Ckinbku nocagmnun
A6nyHb, AKLLO 6yN0 nocazgxkeHo 9 capxaHuiB rpyu?
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[image: image56.jpg]14.3 psigy uvcen 20, 24, 28 BuGepu Te 3Ha4eHHs Byk-
BU, MpU SKOMY NPaBUIbHOIO € HEPIBHICTL k = 4 > 6.

15.Y TpUKyTHMKA BCi TPM CTOPOHW piBHI. NepumeTp Tpu-
KyTHWKa gopiBHioe 21 cm. 3Haiam cymy aBox byab-
AKUX CTOPIH TPUKYTHMKA.

16.Ha sixomy mManioHky 6inbLue TPUKYTHUKIB?

DDD VOO

17.0pecupyBanbHuk BUcTynae 3 4 cobavkamu, a ro-
ny6iB y Hboro B 5 pagis GinbLie. Ckinbku ronybis y
ApecupysanbHuKa?

18.4-| 2 | 3 |4 |5 | 6 |

19.Y 3maraHHsx 3 waxis 6panm y4actb 16 xionyumkis, a
niByatok — y 4 paau meHwe. CKinbku xonymnkis ta
AjiB4aToK pasomM Gpanu y4acTb y 3maraHHsx?

20.Hakpecnu BiOpi3ok 3aBAOBXKM 12 CM i Bigpi3oK,
MEHLUWIA Big, Neplioro Ha 4 cMm.

21.Hakpecnu Bigpi3ok 3aBAoBXKU 12 cM i Bigpi3ok,
MEHLUMIA BiA, NepLIoro B 4 pasn.
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[image: image57.jpg]‘ MapHi Ta HenapHi uucna

7,2,9, 4,10, 8, 3.

il

2)

306inblUM KOXHE MapHe YWCNO LbOro psgy y Tpu
pasu, a KoXHe HenapHe B YOTUpw pasu. Fki yncna
oTpUMany — NapHi Y1 HenapHi?

Mopait yncno 12 y Burnafi cymu OBOX HEnapHux
[00aHKIB; JBOX NAapHUX AOAAHKIB; TPOX OAHAKOBUX
A00aHKIB; YOTUPbOX OAHAKOBMX A04aHKIB.

3 paay uucen 16, 20, 24, 28 Bubepu Te 3HAYEHHS
OykBM, NpW SIKOMY MPaBUILHOIO € HEePIBHICTb
c:4<6.

1) ¥ capgy pocno 17 kywiB cMopoguHu. Mocaannm
e YOTMPK Paayn No 8 KYLWB Yy KOXHOMY. Ckinbku
KYLLIIB CMOPOAUHU pocTe B cagy?

Cknaam 3agadi 3a Bupazamu:

AR =R 30 26

5. 1) Y cyBoi 6yno 60 m TkaHVHK. Big HbOro Bigpisanu

2)

3)

15 M. CKinbKky METPIB TKAHUHW 3aULLUIOCH?
Y cyBoi 6yno 60 m TkaHuHW. Big HLOro Bigpizanu

‘[ABa WmaTky TKaHuHu — 18 mi 15 m. Ckinbkn meTpis

TKaHvH1 3anumnoca?
Y cyBoi 6yno 60 m TkaHWHW. Big HbOro Biapizanu
5 wmatkie no 4 M B KOXHOMY. CKiflbku MeTpiB
TKaQHUHU 3anmmnnoca?
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[image: image58.jpg]2)

6.
2)

aHHs 064YMcneHb Ha BCi Al 3 nyx(@

S et 78.—36—i56.. 15+ 6:3

(12-5) - 2 38 - (36 -15) (15+6):3
24:4+2 281415 9-4-3
24: (4 +2) 285:4(dhm han 591 {4: —3)

. Y TpbOx ogHakoBux psigax — 18 gepes. YuHi 06ko-

naau y nepLiomy paay 2 gepesa, a 8 Apyromy — 4.
Mpo WO MOXHa [i3HaTUCS 3a TakMMKW BMpasamu:
18713, 425 4 22

1) WupwuHa Tennuui npamokyTHOT dopmu — 4 M. Lie
y 5 pasiB MeHLue, Hix ii noBxuHa. YoMy aopiBHioE
nepumeTp Tennunui?
LLnpwmHa Tennmui npsamMokyTHoi dopmn 3 M, a Ti AoB-
Xu1Ha B 6 pasiB Ginblua, Hix WrprHa. YoMy AopiBHIOE
nepumeTp Tennnui?

. JlaHkn namaHoi gopieHioloTE 17 cm i 19 cm. Hakpec-

X Y 30LLUNTI BIAPI3OK, MEHLLUWA Bif, AOBXUHM fTaMaHol
y 9 pasiB.

Po3s’sxun npuknagu. HaseBu B KOXHi PiBHOCTI
AineHe, AinbHUK i 4acTky. 3anuiuv HoMepy npukna-
niB, Ae 41cno 4 € 4acTKolo.

1)24:3 3128 7assolslaind " 7). 32 .. 8
2)18:6 4)12: 3 G215 8) 27 .3

1) Bagymanu ymcno. Konn ioro noginunn Ha 4, 10
oTpumanu 7. flke uicno 3agymanun?

3agymanu 4yncno. Konm moro noMHOXuAM Ha 4, T0
oTpumanu 36. fke uicno 3agymanu?
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[image: image59.jpg]7. CropoHa kBappara fopieHioe 6 cm. 3Hanan [0B-
KWHY BiOpiaka, akuii y 3 pa3u MeHLUniA 3a NepumMeTp
KBagpara.

8. lMepumeTtp kBagpata — 36 cMm. 3Hainau nepumeTp
TPUKYTHYKA 3 PIBHUMU CTOPOHAMU, SKLLO JOBXUHU
CTOPiH KBaapaTa i TpUKyTHUKa PiBHI.

9. CKinbku 040K Habpage y4acHUK 3MaraHb 3i CTpinLom
3 JlyKa, SKLLO 4 CTPiNy NoTpanuaun y LWIcTky, a n'ata —
y BiCiMKy?

10.0ner 3HaiiwoB 24 rpubwu, Cepriiiko — 8, a Onga — 7.
Ha ski 3anTaHHs MoXHa BiANOBICTA, BUKOHABLUM Aiji ?
24-7 8+24 (24 +8)—7
8= Bahd: 24.—(8 +7)

11.1) B ogHomy naketi — 3 kr 6opotuHa. Ckinbku 60-
polHa y 9 Takux naketax?

2) B ogHomy naketi — 4 kr 6opoluHa. Ckinbky 6opoLuHa
B @ Takux nakerax?
3anuium po3B’a3aHHs 3a4a4di BUPa3oMm.
3Haliam 3Ha4eHHs BMpasy, AKLLIo a AOPIBHIOE: 7, 8, 9.

m; MHOXEeHHS i AineHHa Ha5
o b

1. 5 N 40:5+ 45 B =629
L2 4 58 30.:.5:+ 19 Dot Lae2b
25 :5 + 58 5 =37+ 28 2 10=21
4525 +19
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[image: image60.jpg]. 3Halian nNpukasky.
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. [ocnoguHs Ha 3umy 3aroTOBNSE COKW. [Ins BUroTOB-
NEeHHs opHiel 6aHkm coky noTpibHO 5 Kr GpyKTiB.
Ckinbku KinorpamiB GpykTiB 3akynuna rocnoamts,
SIKLLO BOHA 3aKOHCcepByBasna:

a) 9 6arHok s671y4HOIro COKY;

6) 3 6aHky BUHOrPaaHOro coky;

B) 5 6aHOK C/1MBOBOr0O COKY;

r) 2 6aHku MOPKBSIHOIO COKY;

4) 4 6aHKy TOMaTHOro COKY;

. Y 3maraHHax 3 Baxkoi artnetuku 6panu ydactb
5 KomaHp, KOXHa 3 SKux cknaganacs i3 7 oci6. Ckinb-
KW CNOPTCMEHIB Bpanv y4acTb Y 3mMaraHHsaX, SKLWwo
3 YHaCHUKU He 3MOrn B3ATU y4acTb Y 3MaraHHax?

. Y m’aTukyTHMKA KOXHA CTOpoHa AopisHIoe 3 M. Ha-
Kpecnu Bigpi3oK, AKW Ha 8 CM MeHwwuin 3a noro
nepumeTp.

. 3Haigwu HeBipomi cnosa:

()87 =38 (b)iSEERet 27 (C) 5 - .8.—16
(B)5+-8+8 (P)36:9+52 (B)20:4+3
(E)y28:7+12 (3)5:9+19 (A)16:4 + 36

8 |16|24|32|40|; 48|16(56|16(64(16|32|72
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[image: image61.jpg]7. 3Hailgn Ymcno, sike Bignoeiaae KoXHin ¢irypi.
8 17

+ 26 29
45y H =m
| 185 DN
ﬂopisHﬂﬁ:.iA,OiQ.

MepumeTp N'aTMKyTHUKA 3 OAHAKOBUMU CTOPOHaAMM
nopisHioe 35 cm. Hakpecny Bigpi3ok, akuii Ha 2 cm

KOPOTLUWIA, HiXX CTOPOHA M’ ATUKYTHUKA.

8.

9. Yka nTawka BMie nitatu Bnepem XxBoCTom?
=40 P| —14=38 90 —-|N| =57

50
|1 |+46 = 63 K

09 =95 /35:4B |=7

36| 8 |33[17| 5 [52]17

10.3Hanan macy n’saTn BaHTaxis. Maca KOXHOro BaH-
Taxy ogHakoBa.

I
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[image: image65.jpg]3apaui

28 eKkckypcaHTiB npuixanm Ha 00in y KaB'apHIo.

- CKinbKuy CTONIB BOHW 3aNHANN, AKLLO 3a KOXHUIA CTiN

cino no 4 ocobn?

Y 4yoBeH MOXYTb cicTn 6 nioaei. Ckinbkox nioaen
MOXHa 04HOYaCHO NocaauTn y 3 YOBHU?

MepumeTp M’ATUKYTHUKA, YCi CTOPOHU AKOro OfHa-
KOBI, NOpiBHIOE 45 cM. 3Halian nepuMeTp kBagpara,
CTOPOHA SIKOro Ha 2 CM MEeHLUa Bif, CTOPOHU N’ATu-
KYTHUKA.

30 KHWXOK pO3ainuan NOPIBHY MiX LLICTbMA X/10M4u-
Kamu. CKiNlbKM KHUXKOK O0ep>XKaB KOXHUN?

LLlo6 npoixatu oo LeHTpy MicTa, Tpeba 3annatutu
2 rpH. Yn BUCTAuUUTb rpoLLei Ha npoisf, SKLO Yy
Tebe 3 monetn no 50 K. i 2 MoHeTn no 25 k.?

6. Po3B’sxu i nopiBHa 3agadi.

1)

2)

peyaHy kpyny poadacysanu y b nakeTis, Mo 2 Kry
KOXHWIA. CKinbkn BCboro poadacysanu kpynun?
peyvaHy kpyny posdacysanu y 6 nakeTis, N0 2 Kry

" KOXHWA, @ puc — y 5 nakeTiB no 3 Kr y KOXHWIA.

Ckinbku BCbOro po3dacyBanu Kpynu?
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[image: image66.jpg]} MHoOXeHHs | fineHHa Yuncen é_

OUKTAHT 1
1.1) 9ki uncna Tpeba nepemHoXnTI, Wob oTpumaTn 21?
2) Ckinbku 6yne, skuio B3at1 3 pasw no 87
3) Ckinbkun 6yge 9 pasis no 3?7
4) 3anuwmn yucno, ske meHwe 18 B 6 pasis.
5) Ckinbku n’atipok B uncni 30?7

2. 1) 3 NOMHOXUTU Ha 6.

2) B ogHOMYy CTPyYKy 7 ropowuH. CKinbky ropoLuvH y
5 Takux cTpy4kax?

3) Ha ckinbkn 61 Ginblwe 567

4) 36inbwu 57 Ha 4 oguiHULL.

5) 3meHwwn 91 Ha 3 pecaTku.

6) Lo Ginbwe i Ha ckinbku: cyma 37 i 35 4m pizHUUS
90i 177

7) 49 36inblWwn Ha CTiNIbKA X.

3. 1)16 3meHLwun B 4 pasv i 36inbWLK B 3 pasu.

2) 3 36inbln B 4 pasu i 3meHLUn Ha 9.

3) Big gineHHsa akux ymucen MoxHa 6yno 6 opepxatn 3?
4) Ckinbku pasis 3 MicTUTbes B 277

5) 3anuwm yucno, mexwe 35 Ha 9.

6) Ckinbkut pasiB no 5 m MictnuTeCca B 15 M?

4. 1) 3agymanu 4icno. AKWwo noro 36inbwmTty Ha 19,
TO BUMne 46. ke umcno sagymanun?

2) Ckinbkv pasis Tpeba y3saTv no 7, wob otpumatn 287

3) 36inbwn 3 B 9 pasis.

4) Ckinbku pasis B 4nucni 18 mictutses no 9?

5) 3anuwm yucno, Ginblue 46 Ha 24.
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[image: image67.jpg]AWUKTAHT 2

1. 1) ki wicna Tpeba nepeMHoXUTI, LWo6 oTpumaTi 27
2). Ckinbku 6yne, sakiio y3atm 4 pasu no 5?

3) Ckinbku 6yne 7 pagis no 3?

4) 3anuwmn yncno, sike MeHLwe 24 B 6 pasis.

5) Ckinbku Tpiiok B ymcni 30?

2. 1) 3 noMHOXUTK Ha 8.

2) Y ogHOoMy CTpy4Ky 6 ropowwmH. CKiflbK FrOPOLLIVH |
5 Takux cTpyykax?

3) Ha ckinbku 73 Ginblue 487

4) 36inbwv 48 Ha 5 oauHULb.

5) 3meHwwn 83 Ha 3 gecsaTku.

6) Lo Binbwe i Ha ckinbku: cyma 47 i 29 4n pisHULY
83i 19?7

7) 49 36inblUn Ha CTiNbKK X.

3. 1) 18 ameHww B 3 pasu i 36inbwK 8 4 pasu.
2) 5 36inbwm B 4 pa3u i 3mMeHwn Ha 13.

3) Bip pineHHs siknux Yyucen MoxHa oTpumaTi 72
4) Ckinbku pasiB 4 MicTUTbCS B 287

5) 3anuwm yncno, meHwe 42 Ha 8.

6) Ckinbku pasiB no 4 m Mictuteca 8 16 M?

4. 1) Sagymanu yncno. $kuio noro 36inbWUTK Ha 28
TO BUnae 41. fke uicno sagymann?

2) Ckinbku pasis Tpeba y3sTti no 6, 1ob orpumari 30°

3) 36inbwu 4y 8 pasis.

4) Ckinbkn pasiB y ymcni 18 mictutsea no 3?

5) 3anuwm ymcno, Ginble 63 Ha 29.
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OUKTAHT 3

1) 2 36inbLun y 8 pasis.

Y ckinbku pasie 18 inblue 3?

Y ckinbku pasis 2 meHwe 147

3meHwn 27 y 3 pasu.

3Haign nobyTtok Yncen 3 i 6.

064mcnn 3Ha4eHHs Yactkn umcen 12 i 3.

1) Mepwmit MHOXHUK — 3, Aapyruin — 8. 3Hanan
[oByToK Yncen.

FAKMIA MHOXHUK Tpe6a NOMHOXWUTK Ha 6, 106 oTpu-
martu 24?

JobyTok yncen 4 i 2 noMHOX Ha 10.

Yucno 18 nogjinv Ha YacTky Bif, AineHHs yucen 141 8.
Ake yncno meHwe 18 B 3 pasmn?

1) o 9 popait yacTky Bif AineHHs yucen 12 4
Yucno 10 noMmHOXU Ha Ao6yTok Yncen 5 2.

5 36inblmn B 3 pasu.

3aaymanu uncno. Voro nomHoxuny Ha 4 i oTpu-
manu 20. dke unucno sagymani?

ke uncno meHwe 15 8 3 pasun?

. 1) Jo6ytok yncen 5 i 3 BigHaTu Big 20.

[o 6 npopartu 4acTky Bif, AineHua yncen 24 i 3.
3agymanu uncrio, sike noginunu Ha 3 i otpumanu 5.
fke uncno sagymann?

3Hanam vacTky umcen 9i 3.

15 ameHwn B 3 pasu.
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[image: image69.jpg]OUWKTAHT 4

1. 1) Y ckinbku pasis 9 Ginbiue 3.

2) 12 3meHwwn B 4 pasu.

3) 36inbwm 3 B 7 pasis.

4) 14 6Ginblwe HeBipOMOro uyucna y 2 pasu. Yomy
JIOPiBHIOE HEBiZOME 4n1cno?

5) 3wHaiigu yactky uncen 18 6.

6) 20 — ue #o6YTOK 4 i CKibKOX?

2. 1) Yactky uncen 16 i 8 popatn go 16.

2) Bipg uucna 19 BigHaT fo6yTOK Yncen 6 i 3.

3) 5 meHLe Hesigomoro yncna B 3 pasu. Yomy po-
PIBHIOE HEBIAOME 4Yn1Cno?

4) 3meHwmn 18 y 6 pasis.

5) Tloginu 4ncno, ake 3HaxXoAATLCH MK Yucnamu 14 i
16 Ha 3.

6) Yucno 5 NOMHOXWUNM e Ha O HEe YUCIO | OTPpUMann
10. ke ue umcno?

3. 1) [inene ,D.OpiBHIOSvB, AinbHUK — 2. 3Hanay 4acTKy.

2) 3apymanu yucno. Voro noginunu Ha 4 i otpumanu
3. 9ke yucno 3agymann?

3) 3nanpm yacTtky ymcen 18 3.

4) 3Hanam nobytok uicen 10 2.

5) Yucno, gke CToiTb Mix yncnamu 8 i 10, TOMHOX Ha 3.

4. 1) Yactky Big, ainenHs yncen 20 i 5 popain go 18.

2) [Ho 15 gopait pobyTok ymcen 2 9.

3) 3agymanu ymcno. Mloro noMHoXunm Ha 3 i oTpuma-
nn 18. fAke uncno 3agymann?

4) [LineHe — 21, finbHUK — 7. 3Haiian 4acTky Hicen.

5) 3 NOMHOXUTW Ha Take YMCNO, CKiIbKN He BUCTa4yae
y 6 no 10?
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[image: image70.jpg]aBAaHHsA oN1s CaMOCTIHUX pooGiT

1. 1) 3 13 M TKaHUHW 3NN CYKHIO | 4 OQHAKOBUX CO-
poykun. Ha oaHy CykHIo BUTPaTUAn 5 M TkaHHW. Ckinb-
KN METPIB TKAHWHWN BUTPATUAM HAa OAHY COPOYKY?

2) B opHomy knaci — 29 yyHiB, @ B Apyromy — Ha 4 yuHi
MeHLwe. Ckinbku y4HiB B ABOX knacax?

2.1) 24 yyHi posginunu Ha 4 piBHUX KOMaHAW. Ckinbku
Y4HIB CTasio B KOXHiA kKoMaHai?

2) [lepworo aHg Aitv nigkneinu 29 kHUr, a Apyroro — Ha
18 KHWr GinbLue. CKinbKX KHWM Nigkneinv Aitv 3a 2 aHi?

3. 1) Bmilann 28 LyKepoK 0aHOro COpTY | 32 LIyKEPKM iHLLIOrO
copTy. Yci uykepku nokianm B nogapyHky no 10 wryky
KOXEH noaapyHoK. Ckinbku MoaapyHKiB 3pobunn?

2) depmep BUPOCTUB KaByH Macolo 14 krirapbys, Ha
9 kr Baxue 3a kaByH. 3Harian macy rapbyaa.

4. 1) Nepuworo gHs wkonapi obkonanu 4 pagy S6ayHb
no 9 a6nyHb y KOXHOMY psay, a Apyroro — 21 a6iny-
HI0. CKinbKun BCbOro s61yHb obkonanun LWwKonapi?

2) JloBxwvHa neplioro Bigpiska — 2 cm. Opyruin Bigpi-
30k — y 6 pasis 6inbLUWi1 3a nepLunii. Hakpecnu sig-
Pi30K, AOBXMUHA AKOr0 AOPIBHIOE CyMi JOBXWUH nep-
LIOro i Apyroro Biapiskis.

5. 1) Y cany pocte 37 nnoaoBux kywis. icnsa Toro, sk
rocrnoauHa obkonana 7 KyLiB, BOHa fasna 3aBgaHH|
CBOIM AiTAM 06KOMNaTH iHLWi, MO 6 KyLLiB KOXHOMY.
Ckinbku pjiteit y cim’i?

2) [osexuHa nepworo sigpiska — 16 cm. [pyruii sigpi-
30K — Yy 4 pas3u MeHwWwwuit 3a nepwuin. Hakpecnn
BiAPI30K, AOBXMHA AKOrO JOPIBHIOE PI3HULI JOBXWH
nepLioro i Apyroro BigpisKiB.
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[image: image71.jpg]aBp.aHHn NS CaMOCTIHNX poﬁha

1. 1) 39 rpH. BuTpaTm Ha npvm6aHHﬂ dpykTiB, Kynunm
1 kr 96nyK No 7 rpH. 3a 1 Kr i BUHOrpazay no 8 rpH.
3a 1 kr. Ckinbku Kinorpamis BUHorpaay Kynunu?

2) B opgHomy knaci — 27 y4HiB, a B Apyromy — Ha
6 yuHiB Ginblie. Ckinbky y4HiB y ABOX knacax?

2. 1) 27 ropixiB po3ainuav TPOE XNONUYUKIB HA TPY PIBHI
YacTuHU. CKinbKy ropixie ONnUHUAOCS B KOXHOro?

2) Teplioro axs gitv nigkneinym 35 KHUr, a Apyroro — Ha
16 KHUr MeHLwe. CKinbkn KHWr niakneiny aitn 3a 2 gHi?

3. 1) Kynunu 26 puok ryni Tal4 HeoHiB. Ycix pubok
3Mmilanu i nomicTnam no 4 B KoxeH axksapiym. Ckinb-
KW aKkBapiyMmiB y WKoni?

2) OmuTpurk npoyntas 39 CTOPIHOK, NOMY 3a/IULLMIOCS
npouyntaTt 25 CTopiHOK. CKiNbKM CTOPIHOK Y KHU3I?

4. 1) MNepwioro AHs rocnoavHa nocaguna 4 paav oepes
no 7 pepeB y KOXHOMY psifly, a pyroro gHs — 14 pe-
peB. Ckinbkn BCbOro fAepes nocaauna rocrnoguHa?

2) [osxwuHa nepworo eigpiska — 14 cm. Opyruii Big-
pi3oK y 7 pasiB MeHLLn 3a nepuunii. Hakpecnu Bin-
pi30K, AOBXMHA SKOr0 AOPIBHIOE CYMi IOBXWH nep-
LIOro i Apyroro Biapiskis.

5.1) Matn kynuna Ha 32 rpH. WOKONaaoK — Ao 4 rpH.
3a KOXHY. 2 LioKonaaky BoHa Bigknana. IHwi poagai-
nmna Mixk CBOiMU AiTbMU — N0 ABi KOXHOMY. Ckinbkun
Aiten y cim’i?

2) [OosxuHa nepuworo sBigpiska — 18 cm. Jpyruii Big-
pisok y 9 pasiB MeHLIniA 3a nepLunii. Hakpecnu Big-
Pi30K, OOBXWHA SKOr0 AOPIBHIOE Pi3HUL OOBXWUH
nepLuoro i Apyroro BiApi3kis.
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[image: image72.jpg]1 OOJATKOBUIA MATEPIAS ’I

3Hallan 3Ha4YeHHs BUpasiB Npu a, WO OO0PIBHIOE:
Pam i o Sl I s
1)at+a; 2)a - a.

Kopo6ka neumea KowWTye a rpH. CKinbKuy KOLITYIOTh
4 Taknx KOPOBKM NevmBa? 3Hanam 3HaueHHs BUpasy
npu a, Wo AOPIBHIOE: 2, 3, 4.

Mawma kynuna 6 naketis 6opolwHa — No 2 K- B KOX-
HOMY, a cecTpa — 3 maketTu no 5 kr 6opolHa B
KOXHOMY. XTO Kynune 60poLuHa 6inbLue i Ha CKinbku?

Kynunu 5 Kopo6oK LyKepoK — Mo 7 FpH. KOXHa i
npu usomy 3anuimnocs 17 rpH. Ckinbku rpoLueii
6yno crnoyarky?

Ha BepxHin nonuui 6yno 24 KHWXKW, a Ha HAXKHIN —
28. 3 BepxHbOI MonuLi 8 KHUXOK nepectaBuiv Ha
HUXKHIO, @ 3 HWXKHBOI 2 KHUXKN NepecTaBunn Ha
BepxHio. CKinbkn BCbOro KHWXOK nepectaBunn?
CKinbkun KHUXOK CTano Ha BepxHiit nonuui? Ckinbkn
KHUXOK CTano Ha HWXHIN nonnui?

3Haiian Yucnosi 3HaveHHs Oyke 3a asoma 1abnu-
uamMu. Po3micTusLN iX y NOPSOKY 3pOCTaHHS, 3Hal-
AW HeBigome CroBO.

JonaHok| P |22] 4 | 8 ||3menwyBanel 16| 0 |79(27| 9

HopaHok| 7 | [ |78| U || Bin’emuuk |M 34| 1|4 |C

Cyma |41|78| A |75 PisHnugs 4111|H[O |8
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[image: image73.jpg]Z:

3 pagy umcen 11, 12, 13, 14 Bunum Ti 3HA4EHHS
C, NPV SKUX NpaBUnbLHi PIBHOCTI:

T ¢+ 15.> 27:

2 c—~3 <49

3Haiau ycHo pisHuuio 46 — a, akuo a = 30; 6; 16; 9.

Cknagu Bupasu.

Cymy yncen a i b nopatv Ao c.

PizHuuto yncen a i b popatn oo c.

Big yvcna a BigHaTY pisHuuio yicen b i c.
[0 yncna a popaty pisHnULEo Yucen b i c.
[o yucna a popatm cymy ymcen b i c.

Big yncna a sigHaTu cymy uicen b i c.
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JAoparaHHS i BiAHIMaHHSA

MepectaB oaHy nanuyky Tak, LWo6 piBHICTL Byna
NpaBnbHOIO.
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